

# ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана  
в феврале 1930 года

**СУББОТА**  
**21 СЕНТЯБРЯ**  
2024 года  
№39 (106643)  
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>  
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://samoylovkagazeta.ru/>

## Делегация Самойловского района приняла участие в региональном форуме органов местного самоуправления

В целях повышения эффективности местного самоуправления и объединения муниципального сообщества на основе единых ценностей служения обществу и государству в Поволжском институте управления имени П.А. Столыпина – филиал РАН-ХиГС г. Саратова прошел региональный Форум органов местного самоуправления Саратовской области «Работаем для людей. Работаем вместе с людьми».

Форум прошел с участием губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина, представителей правительства области, Всероссийской Ассоциации развития местного самоуправления, Ассоциации «Совет муниципальных образований Саратовской области», Российского общества «Знание».



В мероприятии приняла участие делегация Самойловского района, в составе которой были глава района М.А. Мельников, глава Самойловского МО А.А. Коваленко, глава Кра-

савского МО С.В. Бережнов, глава Святославского МО Д.С. Пристенский, глава Краснознаменского МО А.А. Спиваков, глава Еловатского МО Ю.А. Чемерисова.

В течение двух дней для участников Форума были организованы стратегические сессии, лекции, панельные дискуссии, круглые столы и мастерские.

В рамках форума прошел обучающий семинар «Общественный контроль как эффективная форма влияния на качество реализуемых проектов».

Председатели общественных Советов в рамках панельной дискуссии «Поддержка участников СВО и их семей – главная задача гражданского общества» обсудили эффективные практики с экспертами Общества «Знание».

Также в рамках семинара был представлен проект методических рекомендаций по проведению общественного контроля, разработанный Общественной палатой области во взаимодействии с Ассоциацией «Совет муниципальных образований Саратовской области» и министерством внутренней политики и общественных отношений области.

### Благоустройство

## В Самойловке прошел массовый субботник

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин поручил провести 14 сентября массовые субботники во всех районах, которые дали старт месячнику по благоустройству.



В течение осеннего месячника по благоустройству в порядок будут приведены парки, скверы, набережные и другие общественные территории.

В р.п. Самойловке осенний марафон по наведению санитарного порядка стартовал в центральном парке и на стадионе «Юность». Лето и начало осени выдалось засушливыми, поэтому представители трудовых коллективов дружно занимались поливом зеленых насаждений. Также были убраны сухая трава и мусор в местах массового отдыха самойловцев.



## Отправлена очередная партия гуманитарной помощи в зону СВО

### «Своих не бросаем!»

Очередная партия гуманитарной помощи отправлена из Красавского муниципального образования мобилизованным бойцам, выполняющим задачи в зоне СВО. Были отправлены восемь печей-буржук, более десяти лопат, емкости для воды, запчасти на автомобиль «УАЗ», генератор, две бензопилы, гвозди, саморезы, скобы, баннеры, пять маскировочных сетей из Красавки, две – из РЦДК р.п. Самойловки, два мешка картофеля, мешок лука и мешок моркови, посылки от жителей округа, от родственников бойцов. Огромная благодарность жителям Красавского муниципального образования, принимающим участие в сборе по-

мощи, жителю Самойловки А.Н. Хорошеву за покупку генератора и бензопилы. Особая благодарность женщинам, участвующим в плетении маскировочных сетей. Благодарность Красавскому дому-интернату для престарелых и инвалидов за покупку продуктов питания, УСПН Самойловского района – за средства гигиены и лекарства, коллективу компании «Русбетон» из г. Москвы и лично В.В. Ведышеву. Благодарность А.С. Мирошникову за предоставленный транспорт. По пути следования, в р.п. Самойловке, были еще загружены посылки от родственников.



## Приз «Кубок Губернатора Саратовской области» выиграл жеребец из ООО «АгроНива»

На Саратовском ипподроме завершился 166-й беговой сезон. 14 сентября прошел захватывающий беговой день – состоялся розыгрыш традиционных и именных призов для лошадей рысистых пород.

В рамках мероприятия прошло семь заездов, каждый из которых продемонстрировал высокое мастерство участников и захватывающие спортивные моменты. Розыгрыш стал ярким завершением бегового сезона и подчеркнул значимость ипподромных соревнований для развития кон-

ного спорта и укрепления традиций в Саратовской области.

В первом заезде для жеребцов и кобыл орловской породы 2020 г.р. и старше на приз «Кубок Губернатора Саратовской области» выиграл жеребец Платан под управлением мастера-наездника Владимира Завгороднего из ООО «АгроНива».



## Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

# Губернатор рекомендовал главам муниципалитетов проводить прямые линии с жителями



На постоянно действующем совещании с зампредами и министрами правительства, а также главами районов губернатор подчеркнул необходимость проработать и доложить о принятых решениях по вопросам, поступившим ему в ходе прямой линии.

Всего поступило более 3000 обращений от жителей области. Кроме того, Роман Бусаргин поставил задачу перед главами районов внедрить в своей работе практику общения с жителями в прямом эфире на постоянной основе.

– Это позволяет постоянно держать связь с людьми и понимать те вопросы, которые их волнуют. Рекомендую главам, особенно больших городов, такую практику у себя внедрить и после проведения прямой линии губернатора также самим выходить на связь с жителями в подобном формате, – заявил глава региона.

## Саратовским многодетным семьям начнут выдавать удостоверение единого образца

По поручению Президента РФ Владимира Путина был определен порядок выдачи удостоверения единого образца. Соответствующее постановление подписал губернатор области Роман Бусаргин.

Удостоверение можно будет использовать для получения региональных и федеральных мер поддержки и льгот. Статус многодетной семьи устанавливается бессрочно. Действовать удостоверение будет на территории всей страны. В нем отражена информация о всех членах многодетной семьи.

Замена удостоверений будет проводиться поэтапно. Подать заявления можно будет через учреждения социальной поддержки населения до 1 декабря 2025 года. При этом документы старого образца будут действительны до 1 января 2026 года. Перед министерством труда и социальной защиты поставлена задача активно информировать о порядке и сроках выдачи нового единого удостоверения.

На сегодняшний день в Саратовской области насчитывается более 26 тысяч многодетных семей. Единое удостоверение позволит им пользоваться льготами вне зависимости от места проживания. В нашем регионе в составе многодетной семьи учитываются совершеннолетние дети в возрасте до 23 лет, признанные инвалидами с детства, независимо от факта обучения; совершеннолетние дети до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях, в которых предусмотрена военная служба и служба в органах внутренних дел, а также участники специальной военной операции в возрасте до 23 лет.

## Глава региона Роман Бусаргин встретился с бойцом из Энгельса и его семьей

Губернатор вручил военнослужащему заслуженную награду – региональный орден «За мужество и отвагу».

С 2022 года Станислав служит в 99-м полку вместе с остальными саратовцами. Сейчас он имеет большой боевой опыт и за выполненные поставленные задачи дважды награжден медалями – Жукова и «За воинскую доблесть» I степени.

– Поговорили о его фронтальной жизни, быте его близких, планах на будущее. Узнал, требуется ли какая-то помощь. Родные гор-

дятся заслугами Станислава перед Отечеством и уверены, что вскоре их защитник вернется домой с победой, – рассказал Роман Бусаргин.

Напомним, в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту. Зарплата контрактника – это: – федеральная единовременная выплата 400 тыс. рублей;

## ПО ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЕ ДЛЯ МЕДУЧРЕЖДЕНИЙ ОБЛАСТИ ПРИОБРЕТАЕТСЯ 1800 ЕДИНИЦ ОБОРУДОВАНИЯ

Губернатор Роман Бусаргин провел совещание по реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения.



Проект реализуется по инициативе Президента России Владимира Путина. На этот год региону выделили 1 млрд 740 млн рублей.

Ведется строительство шести поликлиник на территории области, часть из которых планируется ввести в эксплуатацию в этом году.

До конца года будет капитально отремонтировано семь больниц. На четырех объектах работы полностью завершены, на трех – продолжаются. В следующем году планируется капитальный ремонт 11 медицинских учреждений.

Заключены контракты на приобретение 18 фельдшерско-акушерских пунктов. На сегодняшний день 10 ФАПов уже установлено, еще 8 конструкций будет смонтировано до конца октября.

Продолжается обновление диагностической базы. В этом году предусмотрена закупка 1802 единиц оборудования, в том числе тяжелого: рентген, маммограф, МРТ. Часть аппаратов была приобретена в 2023 году в рамках опережающего финансирования.



– региональная единовременная выплата 500 тыс. рублей; – зарплата в первый месяц службы от 210 тыс. рублей; – муниципальная выплата от 100 тыс. до 250 тыс. рублей.

Таким образом, жители области при заключении контракта за первый месяц службы получают от 1,3 млн рублей. От 3,5 млн рублей составит доход контракт-

ника за первый год службы. Узнать подробнее о службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, на портале «Госуслуги», сайте [службাপоконтракту.рф](http://службাপоконтракту.рф).

**По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20**

**Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36**

## ВОЛОДИН: ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ПЕРЕДАЧЕ ВАВИЛОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИЗ ВЕДЕНИЯ МИНСЕЛЬХОЗА В МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ



Во время рабочей поездки в Саратов спикер Госдумы Вячеслав Володин провел встречу с профессорско-преподавательским составом Саратовского университета генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова, в ходе которой обсудили планы дальнейшего развития вуза.

Ранее к Вячеславу Володину обратился коллектив Вавиловского университета с ходатайством о передаче из структуры Министерства сельского хозяйства РФ в ведение Министерства науки и высшего образования РФ.

Вячеслав Володин рассказал, что вопрос о переходе решен, согласования все пройдены, на ближайшем заседании правительства РФ соответствующее решение будет принято.

Вавиловский университет получает возможность развития как прикладной, так и фундаментальной науки в сфере генетики, биотехнологии и инженерии, создания молодежных научных лабораторий, повышается престиж высшего учебного заведения.

Напомним, в этом году при поддержке Вячеслава Володина в Вавиловском университете был создан и открыт военный учебный центр.

## В Саратовской области площадь лесов вырастет на 4000 гектаров

Этой осенью на территории Саратовской области планируется высадить 1548 гектаров леса. Работы должны начаться в октябре. Всего же в этом году площадь лесов вырастет не менее чем на 4000 гектаров.

– Важная составляющая в вопросе восстановления лесов – наличие собственного посадочного материала. Для этого развиваем сеть наших питомников. На сегодняшний день в Саратовской области действует 12 подобных учреждений. Их общая площадь – 126 гектаров. В прошлом году там выращено 7,8 млн штук сеянцев. В этом намерены вырастить свыше 13 млн штук, – отметил губернатор Роман Бусаргин.

– Стараемся укреплять все профильные подразделения, в том числе мобильные группы по пожаротушению. На сегодняшний день у них в распоряжении есть специализированные автомобили, грузовые машины, бульдозеры, моторные лодки, малые лесопатрульные комплексы, тракторы, противопожарные ранцы – всего свыше 3000 единиц техники и инвентаря, – рассказал глава региона.

Местное самоуправление

## ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ:

## РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ, ЗАДАЧИ НА БУДУЩЕЕ

Глава района Михаил Анатольевич Мельников провел встречи с жителями Краснознаменского и Святославского муниципальных образований, где отчитался о проделанной работе за первое полугодие текущего года.



Вся работа органов местного самоуправления направлена, прежде всего, на создание комфортных условий для жизнедеятельности населения. И эффективным инструментом в этом являются федеральные программы, национальные проекты, различные региональные программы, инициативы губернатором Саратовской области Романом Викторовичем Бусаргиным.

Как отметил глава района, практически во всех муниципальных образованиях Самойловского района успешно реализуются мероприятия областной программы по поддержке местных инициатив. За счет этой программы где-то решены

М.А. Мельников рассказал, что в рамках реализации регионального проекта, направленного на развитие инфраструктуры образовательных организаций, из областного бюджета выделено почти 11 млн рублей. За счет этих средств и средств местного бюджета выполнен ремонт двух спортивных залов в школах с. Хрущевки и с. Залесанки: проведен ремонт полов, стен, потолка игрового зала, заменены дверные блоки, системы отопления, двери эвакуационного выхода, светильники. В 2025 году мероприятия программы будут продолжены в Криушанской и Полоцкой школах.



вопросы благоустройства, где-то проблемы, связанные с водоснабжением. Словом, практика инициативного бюджетирования работает, и очень результативно. В этом году по региональной программе на условиях финансирования реализован проект, основанный на местных инициативах, в Краснознаменском МО. В с. Николаевке скоро будет открыт новый памятник героям Великой Отечественной войны.

Проведены капитальные ремонты в школах с. Песчанки и с. Полоцкое. На будущий год капитальный ремонт крыш и навесов запланирован в Благовещенской и Краснознаменской школах.

Во 2-м корпусе детского сада «Берёзка» р.п. Самойловки проведен капитальный ремонт крыши и навеса, ремонт АПС, части отмостки, устройство ветровых планок. В 2025 году капитальный ремонт бу-

дет проведен в детском саду «Теремок» с. Благовещенки и детском саду «Солнышко» с. Полоцкого.

В Центре детского творчества р.п. Самойловки проведен капитальный ремонт крыши, системы отопления, цоколя, отмостки, системы видеонаблюдения, заменены дверные блоки. В 2025 году запланирован ремонт помещений, полов борцовского зала, системы отопления в ДЮСШ р.п. Самойловки.

По решению губернатора области Романа Викторовича Бусаргина укрепились материально-техническая база школьных музеев. Так, в музей боевой славы корпуса №2 Самойловской средней школы приобретен телевизор и стенды. В музее Красавской школы заменили оконные и дверные блоки, отремонтировали полы, стены, потолок, заменили осветительные приборы, приобрели мебель и оборудование – стенды, стеллажи, телевизор, другое. Мероприятия региональной программы в будущем году будут осуществлены в Залесанской и Святославской школах.

В рамках участия в региональной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Саратовской области» в детском саду «Ромашка» проведено перевооружение системы теплоснабжения. Из резервного фонда Саратовской области выделено 170 тыс. руб. на приобретение компьютерного оборудования в детский сад «Золотой ключик» и игрового оборудования в детский сад «Берёзка».

В рамках участия в федеральном проекте «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в Каменскую школу поступило много современной техники – ноутбуки, МФУ, видеокамеры, интерактивные доски. Глава района М.А. Мельников



с благодарностью отметил помощь глав фермерских хозяйств, руководителей сельхозпредприятий. С привлечением спонсорских средств проведены ремонты в Святославской, Полтавской, Хрущевской, Краснознаменской, Еловатской, Благовещенской школах.

С 1 января 2025 года вступает в силу Федеральный закон № 176-ФЗ, в соответствии с которым в несколько раз увеличен размер госпошлины за сделки с недвижимостью. М.А. Мельников призвал граждан оформить свою недвижимость

почти 4,2 млн рублей. А, как известно, от сбора налогов, наполняемости местной казны, зависит развитие территории. Это и ремонт дорог, о котором говорят жители всех муниципальных образований, и уличное освещение, и водоснабжение, и благоустройство, то есть те вопросы, которые волнуют население, и которые могут быть решены при наличии средств в бюджете.

Сельчане имели возможность задать вопросы руководителю района, и сразу же получить на них ответы. Как всегда, активны были пенсионеры.



должным образом, и чтобы не платить госпошлины в повышенном размере, успеть сделать это до конца 2024 года.

Местный бюджет формируется в том числе и за счет имущественных налогов, которые платят жители. Ситуация с уплатой этих налогов на сегодняшний день складывается не совсем благополучная: не все налогоплательщики исправно исполняют свои обязательства. По данным налоговой службы на 10.07.2024 года, задолженность жителей Краснознаменского муниципального образования составляет более 1,4 млн рублей, жители Святославского МО не оплатили налоги (плюс пени) на сумму

Они не только задавали вопросы, но и предлагали свои варианты решения проблем.

Кроме того, после встреч жители могли пообщаться с главой района лично и задать вопросы частного характера, которые не решились озвучить в зале.

М.А. Мельников в п. Краснознаменском вместе с главой округа А.А. Спиваковым осмотрел площадку, где готовится установить спорткомплекс. Краснознаменское МО стало победителем Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика», и на средства федеральной субсидии, а это порядка 3 млн рублей, в центре поселка появится большой спортивный комплекс.

В с. Святославке по программе «Комплексное развитие сельских территорий» проходит благоустройство центрального парка. М.А. Мельников побывал на объекте, где в эти дни подрядчик занимается устройством пешеходных дорожек. Со слов главы Святославского муниципального образования Д.С. Пристенского, первый этап благоустройства парка завершается, но оно будет продолжено в будущем году.

Е. Крячкова

## Выявлена и пресечена противоправная деятельность

УФСБ России по Саратовской области во взаимодействии с УФНС по Саратовской области выявлена и пресечена противоправная деятельность бывшего банковского сотрудника, причастного к даче взятки должностному лицу в крупном размере за совершение заведомо незаконных действий. Собранные следственным отделом по городу Саратову следственного управления СК России по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания его виновным в инкриминируемом преступлении.

Следствием и судом установлено, что 21 мая 2024 года осужденный передал часть взятки лично в виде денег сотруднику налоговой службы, действовавшему в рамках оперативных мероприятий, за регулярное предоставление закрытой информации в виде персональных данных о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

УФСБ России по Саратовской области

## Вынесен приговор за незаконную розничную продажу спиртосодержащей пищевой продукции

27 мая 2024 года Калининским районным судом в р.п. Самойловка Саратовской области вынесен приговор К., которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.171.4 УК РФ (незаконная розничная продажа спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно, за исключением случаев, предусмотренных ст.151.1 УК РФ).

Судом установлено, что 14.09.2023 года К. подвергнута мировым судьей судебного участка №1 Самойловского района Саратовской области к административному наказанию в виде административного штрафа в размере 15 000 рублей за совершение административного правонарушения,

предусмотренного ч.1 ст. 14.17.1 КоАП РФ – незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции.

05.04.2024 года около 20 часов, К., находясь дома, являясь физическим лицом и не имея

## Из зала суда

на то разрешения, действуя умышленно, осуществила розничную продажу спиртосодержащей пищевой продукции объемом 1,5 литра, содержащую в своем составе этиловый спирт крепостью 42,0 %.

В судебном заседании К. вину в инкриминируемом ей

деянии признала, воспользовалась ст. 51 Конституции, от дачи показаний отказалась, подтвердив показания, данные ею на предварительном следствии.

Приговором Калининского районного суда в р.п. Самойловка Саратовской области К. была признана виновной в совершении преступления, предусмотренного 171.4 УК РФ, и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 17 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Е.В. Завгородняя,  
консультант Калининского  
районного суда в р.п. Самойловка

## Национальные проекты - в действии

## Дополнительное образование:

**Темп развития и обучения современных детей с каждым годом ускоряется. Сегодня многие, первоклассники уже умеют читать, и в начальных классах изучают иностранные языки. Но, помимо школы, родители не должны забывать и об общем развитии детей.**



Для того что бы ребенок был всесторонне развит не обязательно жить в городе, где есть сотни секций и множество кружков на любой вкус. Национальный проект «Образование», государственные программы по развитию сельских территорий направлены как раз на то, чтобы и в самых отдаленных уголках нашей страны у граждан была возможность жить полноценной и счастливой жизнью. Сложно не заметить, как за последнее десятилетие изменился Самойловский район. Сколько социальнозначимых объектов благоустроено, сколько появилось новых зон отдыха.

В летнее время можно было заметить, как ожили улицы р.п. Самойловки, благодаря обустройству парков, набережной, новых тротуаров. Все виды летних развлечений стали доступны детям - велосипеды, скейты, ролики, самокаты и многое другое.

Но чем занять ребенка, когда наступает школьная пора? Скоро погода испортится, и на борьбу с гаджетами выйдут строгие родители. Нужно ли забирать у ребенка время отдыха и как выбрать подходящее для чада направление, давайте подумаем вместе.



Для начала поговорим с директором Центра детского творчества **Оксаной Анатольевной Безруковой**: «В муниципальном опорном центре дополнительного образования «Центр детского творчества» работает коллектив педагогов, каждый из которых ведет дисциплины естественно-научной и социально-гуманитарной направленности. Большинство занятий имеют художественную направленность, на них мы с ребятами делаем аппликации, рисуем, занимаемся бисероплетением, обучаем различным техникам рукоделия. Но кроме этого есть и много других мероприятий, носящих образовательный и развлекательный характер.

Занятия проводятся не только на базе Центра. Педагоги выходят с занятиями в детские сады и школы в течение рабочей недели. Для деток это очень удобно, потому что после уроков можно остаться в своем классе, и не нужно идти



с тяжелыми рюкзаками в другое здание. А для дошколят и их родителей нет необходимости подстраивать свое расписание под кружки, наши занятия очень легко вписываются в программу детского сада. Еще хорошо и то, что в школах и садах группы сформированы по возрастной категории, а значит уровень сложности кружка будет зависеть только от целевой аудитории. С малышами мы в основном занимаемся аппликациями, участвуем в театральном кружке. Для школь-

ной системе и оформляют сертификат. После этого можно зачислять на различные дополнительные образовательные программы, которые проводятся в детском саду. Хочу заметить, все организации дополнительного образования работают с сертификатами.

С 2023 года в сфере дополнительного образования детей появился новый термин «социальный сертификат». Его ребенок получает, если выбирает для себя программу из реестра сертифицированных программ. Оба сертификата могут сосуществовать, просто их использование зависит от той программы которую посещает ребенок. Если сертификат дополнительного образования выдается каждому ребенку на период с пяти до восемнадцати лет, то социальный сертификат действует только на время предусмотренное сертифицированной программой. Социальный сертификат не надо получать, он будет формироваться автоматически на региональном портале при записи на программу.



Помимо ЦДТ р.п.Самойловки, программы дополнительного образования, реализуемые по индивидуальному сертификату, сформированы в Детско-юношеской спортивной школе и в образовательных центрах «Точка Роста».

Уверена, что прислушиваясь к интересам своего ребенка из программ дополнительного образования, реализуемых на территории Самойловского района, можно выбрать ту, которая подойдет именно вам. И замечательно то, что для родителей выбранные кружки и секции будут совершенно бесплатны, благодаря реализации таких важных социальных программ, как Национальный проект «Образование» в рамках которого и действует региональная программа «Успех каждого ребенка».

Если же родители решат сделать акцент на физическом воспитании ребенка, индивидуальный сертификат в этом

вам тоже поможет. С четырех-пяти лет ребенок начинает активно развиваться физически, для него становятся доступны многие спортивные занятия, как самостоятельные - велосипед, шведская стенка, самокат и даже коньки, так и спортивные секции.

О возможности физического развития в спортивных секциях района поговорим с директором ДЮСШ р.п. Самойловки **Олегем Васильевичем Курписовым**: «На базе нашей спортивной школы ведутся секции по трем основным на-



правлениях: футбол, волейбол и спортивная борьба-самбо. Для занятий командными видами спорта тренеры набирают школьников, независимо от их возраста. Иногда ребята приходят в секцию и приводят своих друзей. Приятно видеть, что численность игроков в командах ежегодно растет. Тем более, что для развития детей создается все больше условий. За последние три года благодаря реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в р.п. Самойловке появились две спортивные площадки - в центральном парке и парке имени Т.Шевченко, там установлены современные тренажерные комплек-

сы со стороны тренеров и администрации будет сделано все возможное, чтобы задействовать спортивные объекты наиболее интенсивно.

А сколько школьных спортивных залов отремонтировано по региональной программе ремонта учреждений образования! Я говорю о спортивных залах, потому что спортивные секции вне учебных занятий, проводятся в основном на территории общеобразовательных школ. Например, в с. Красавки на базе общеобразовательной школы ведется секция по волейболу. Тренер нашей спортивной школы Г. С. Бошоян проводит там тренировки по грекоримской борьбе. Эту дисциплину Гарегин Самвелович ведет и в ФОК «Молодежный» с. Святославки, в котором, помимо борьбы, ведутся секции по волейболу, футболу и настольному теннису. А в с. Хрущевке секцию по волейболу на базе школы ведет В. И. Медведев.

Полезность спортивного воспитания давно доказана, но родители должны понимать, что при интенсивных тренировках возможны и травмы. Поэтому, зная о здоровье своего ребенка, обязательно посоветуйтесь с педиатрами и уточните, можно ли ребенку испытывать такие нагрузки.

Те дети, которые ведут спортивный образ жизни, увереннее себя чувствуют, легче находят общий язык со сверстниками. Расширению круга знакомств, способствуют выездные соревнования. В таких поездках всегда можно встретить новых товарищей и даже завязать многолетнюю дружбу. Например, наши юные борцы очень много выезжают и участвуют в соревнованиях различного уровня, от муниципальных до Всероссийских. В своей весовой категории опытные спортсмены хорошо знают своих соперников. Такие встречи учат, не только стремиться к победе, но и оставаться товарищами вне ковра. Уметь разделять дружбу и



соперничество - это очень ценный навык. Говоря о соревнованиях, скажу, что за прошлый год воспитанники нашей школы привезли множество наград разного достоинства. Для нас это отличный результат, но мы не планируем на этом останавливаться.

соперничество - это очень ценный навык. Говоря о соревнованиях, скажу, что за прошлый год воспитанники нашей школы привезли множество наград разного достоинства. Для нас это отличный результат, но мы не планируем на этом останавливаться.

# Кружки и секции - для детей

Одним из самых ярких и значимых соревнований, в которых ребятам удалось результативно выступить стал областной турнир ко Дню защитника Отечества по греко-римской борьбе, он проходил на самойловской земле. В этом турнире приняли участие более 130 спортсменов из разных уголков Саратовской области.

Не менее ценно участие футболистов занявших третье место на турнире за кубок губернатора Саратовской области по дворовому футболу.

Очень важно понимать, что все спортивные секции совершенно бесплатны для учащихся. Весь необходимый инвентарь есть, и даже вопросы с формой решаемы. У школы есть микроавтобус, перемещение спортсменов по Самойловскому району не составляет никаких проблем. На все выездные мероприятия, которые проводятся в отдаленных районах области, спортсменов сопровождает родители, и это, пожалуй, единственные затраты. Но я уверен, что и этот вопрос со временем разрешится. Часто спортивную школу выручает спонсорская помощь, за это мы особенно признательны фермерам, предпринимателям района.

Если вы или ваш ребенок решили попробовать себя в спорте не нужно откладывать это. Начните с малого, вы можете начать заниматься самостоятельно, чтобы поддерживать общую физическую форму. Но всегда лучше довериться профессионалам. В любое время вы можете обратиться к тренерам, о которых я уже упоминал, или прийти в спортивную школу. Мы всем рады!»

Со спортом немного разобрались, а что же делать, если ребенок спокойный и много времени проводит за творчеством, любит петь, или в свободное время танцует? Применение его открывающимся талантам найдется в Детской школе искусств или Доме культуры.

Начнем, пожалуй, разговор о Детской школе искусств, ведь она в этом году отмечает свое пятидесятилетие. Более чем за полувековую историю школа не подверглась колоссальным изменениям, разве что стала более современной, трансформируясь под требованиями времени.

Обо всех аспектах жизни юных музыкантов и художников узнаем у директора Детской школы искусств **Евгении Анатольевны Голодовой**:

«Действительно для ДШИ близится особенная дата. И на протяжении всего года проходят мероприятия, посвященные 55-летию школы. Мы надеемся привлечь к участию в



празднике выпускников прошлых лет. Среди них много тех, чьи дети и даже внуки пришли учиться к нам, как когда-то их родители. Есть выпускники, которые связали свою жизнь с музыкой и стали участниками творческих коллективов, руководителями музыкальных учреждений, артистами больших и малых сцен. Многие из них часто посещают нас, вспоминая свои школьные годы.

Обучение - это всегда ответственность, ребенок должен придерживаться расписания, выполнять задания педагога, много заниматься самостоятельно. Все это формирует характер ребенка, закаляет волю, воспитывает дисциплину. Регулярные занятия требуют усилий ни чуть не меньше, чем тренировок профессиональных спортсменов, но в отличие от спорта, ребенок не рискует получить травму. Значит, воспитать характер можно и без травм, для многих родителей это важно.



Обратная сторона этой ответственности - вознаграждение. У наших воспитанников одержанных побед огромное множество. Практически с первого года учащиеся принимают участие в отчетных концертах школы - тут проявляется смелость, уверенность и самооценка. Конкурсов различного уровня - огромное множество, и наши воспитанники не просто принимают в них участие, но и завоевывают призовые места. Вспоминая результативность прошлого учебного года, скажу, что лауреатами стали более 35 ребят. А дипломами еще 30. Ребята мно-

го работ отправляют на конкурсы в дистанционном формате, но самые яркие впечатления получаю, конечно же, от дальних поездок.

О пользе музыкальных занятий можно говорить бесконечно. Ведь развивается не только слух, но и математическое, пространственное мышление, память и многое другое. Сейчас принято обращать внимание на развитие нейронных связей, и с этим музыка справляется как нельзя лучше.

Для тех, кто еще мало знает о Детской школе искусств, и думает, что у нас есть только пианисты и бандуристы, уточню, что набор детей мы ведем на девять отделений. Для самых маленьких работает класс подготовки к обучению в ДШИ. Работает отделение изобразительного искусства. Инструментов множество, их изучают на отделениях: «Фортепиано», «Струнные инструменты (скрипка)», «Народные инструменты (баян, бандура)», «Духовые и ударные инструменты (флейта, труба, саксофон)», «Инструменты эстрадного оркестра (электрогитара)». Но на отделении «Хоровое пение» и «Музыкальный фольклор», начиная со второго года обучения, изучают инструменты по выбору.

Есть инструменты, которые, по мнению педагогов, освоить проще прочих, например, флейта. Она легкая в обращении и по современным техникам ребенку не так сложно научиться на ней играть. В процессе обучения бывает и так, что ребенок переходит на

зрительном зале всегда оживленно. Сейчас вообще очень высок интерес к русскому народному творчеству.

Словом, из большого количества отделений каждый сможет найти для себя что-то свое. Набор детей на все направления мы открываем еще в апреле, хотя и в сентябре зачисляем учащихся. Обучение в школе совершенно бесплатно, проблем с инструментами нет.

Учебный год начнется, и 160 ребят уже приступили к занятиям. В школе прошел косметический ремонт, заменены межкомнатные двери. Все это мы делаем для того, чтобы де-



тям было комфортно. Педагогический коллектив - это профессионалы, которые не просто работают, а живут своим делом. Всегда переживают за каждого ученика и стараются приложить все усилия для преодоления трудностей»

Для школьников, у которых есть свободное время и желание развиваться, есть возможность заниматься в творческих и танцевальных коллективах районного Дома культуры. О том, как можно присоединиться к прекрасному, или даже оставить свой след в культуре района, рассказывает директор РЦДК **Владимир Владимирович Щербakov**: «За последние годы в культурной жизни района произошло немало положительных изменений. Многие из них осуществились благодаря государственному программ, направленным на развитие сельских Домов культуры. Благодаря региональной программе по ремонту «50 Домов культуры» в этом году преобразился песчанский Дом культуры. По федеральной программе партии «Единая Россия» «Культура малой Родины» продолжается ремонт в Доме культуры с. Криуши. Благодаря программе по укреплению материально-технической базы закуплено современное оборудование. Участие в муниципальных программах помогает решить не менее важные проблемы. К примеру, в клубе с. Благовещенки заменены окна. И все эти ремонты проведены только в этом году. А сколько Домов культуры отремонтированы за прошлые годы, уже и сложно подсчитать. Поэтому я могу смело сказать, что наши учреждения культуры имеют много возможностей, чтобы дать детям развитие и развлечения».

Во всех сельских Домах культуры и клубах осуществляется культурно-просветительская деятельность. В каждом селе функционируют свои особенные кружки, в которых школьники активно занимаются после школы. Например, в с. Благовещенке Е.П. Садовых занимается с детьми легкой из теста, а в п. Краснознаменком

Л.С. Мирнова успешно руководит детским танцевальным коллективом. Святославский Дом культуры всегда удивляет зрителей вокальными и танцевальными номерами в исполнении школьников, руководят ими М.В. Панасенко и В.А. Зубавленко. Очень интересна и работа кукольного театра в клубе с. Каменки, руководитель О.В. Фоменко вместе с участниками не только готовят спектакли, но и изготавливают кукол и декорации.

В учреждениях культуры ребенок всегда может прийти в кружок художественной направленности.

В центральной Доме культуры р.п. Самойловки коллективов множество. И в начале учебного года художественные руководители с радостью ждут новых участников. Наши детские коллективы всегда на виду и много рассказывают об их работе нет никакой необходимости. Детские танцевальные коллективы «Элегия» и «Весняночка» под руководством Е.А. Катышевой собирают полные зрительные залы, на выступление своих детей всегда приходят любоваться мамы, бабушки, учителя. Да и люди посторонних юные танцоры заряжают энергией прямо со сцены.

Душой и визитной карточкой нашего района являются ансамбли бандуристов «Журавка» и «Чаривницы» под руководством Н.А. Мусяченко, сформированные из числа выпускниц и учениц ДШИ. А для деток, кто чувствует в себе любовь к театральному искусству, Н.А. Самойленко ведет занятия в театральной студии «Золушка» и всегда рада принять в коллектив ребят от 7 до 16 лет. Для подростков открыт набор в число участников вокально-инструментального ансамбля «Резонанс».

Бесспорно, занятия в творческих коллективах влияют на гармоничное развитие ребенка, кроме положительных моментов воспитания личности, всегда есть шанс изучить и нашу великую страну. Ведь участники коллективов часто выезжают с концертами для участия в конкурсах различного уровня. Результаты таких поездок - призовые места.»

Подводя итог хочется добавить, неважно, чем будет занят ваш ребенок, станет ли он певцом, музыкантом, танцором, спортсменом или художником. Главное, чтобы его всегда поддерживали близкие люди. Все победы и поражения станут более весомыми, из них ребенок обязательно вынесет важный жизненный урок, если родные разделят его переживания и усилят радость. В любом случае, семья станет крепче, а значит, счастливей, а это так важно для каждого из нас.

Беседавала Л. Постарнакова



## В Хрущевке поздравили долгожительницу села



В с. Хрущевке уже стало доброй традицией поздравлять с юбилеем долгожителей, которые многие годы трудились ради процветания нашего родного края. В солнечный сентябрьский день свой юбилей отметила Валентина Степановна Косьяненко, у которой за плечами немалый жизненный опыт и мудрость, солидный и почтенный возраст. Она прожила большую жизнь, в которой отразились судьбы нескольких поколений. В свои девяносто пять лет Валентина Степановна хорошо выглядит, ни на что не жалует и замечательно поддерживает беседу.

В знаменательный день культработники Хрущёвского СК и сельской библиотеки пришли поздравить именинницу с замечательным юбилеем, поблагодарить ее за самоотверженный труд, пожелать ей крепкого здоровья, оптимизма, энергии, сил и вручить цветы и сувенир. Под гитару для Валентины Степановны прозвучал музыкальный подарок, который она с удовольствием слушала и подпевала. Главный результат поздравительной акции – положительные эмоции и радостное настроение именинницы, об этом говорили её светящиеся добрым светом глаза и ласковая улыбка.

Л. Косьяненко

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ  
ОФОРМИТЬ  
АЛЬТЕРНАТИВНУЮ  
ПОДПИСКУ.

Это, во-первых, дешевле:  
СТОИМОСТЬ  
альтернативной подписки  
всего 250 рублей  
на 6 месяцев.

Во-вторых, районную газету  
вы сможете получить на  
руки уже в пятницу после  
обеда в редакции.

Оформить подписку можно  
в редакции

с понедельника по пятницу  
в рабочее время или по  
телефону: 8(845-48)2-16-58.

## Дом, в котором тебе всегда рады

Красавский дом-интернат для престарелых и инвалидов был основан 1 сентября 1999 года. Страна приходила в себя после непростых политических перемен, и остро стоял вопрос социальной сферы. Губернатор Саратовской области Д.Ф.Аяцков отдал поручение организовать учреждение, где можно было бы разместить граждан, которым нужна постоянная медицинская помощь, забота и уход. Предстояла колоссальная работа. Найти здание, подобрать персонал, наладить работу всех отделений.

Первый корпус современного Дома – интерната – это бывшее здание Красавской больницы. В нем и поселились первые 17 проживающих, все – жители Самойловского района. Честь стать у истоков создания социального учреждения выпала Николаю Ивановичу Ножкину. Из воспоминаний Николая Ивановича, одной из самых непростых задач была проблема с питанием. Финансирование на это совершенно не было предусмотрено. В первую неделю после открытия сотрудники приносили продукты из дома. Проявляя безграничную щедрость души, Л.К.Топчиева, Ю.Н.Сергиенко, Л.А. Соколова, Н.И. Скипина, Т.Н.Голикова, М.А. Жданов делились с проживающими тем малым, что у них самих было. Это были первые сотрудники, перед которыми стояла задача подготовить корпус к открытию, а значит, им самим пришлось красить, мыть, обустроить и готовить.

Для всех участников тех событий было ясно, насколько значимое дело они делают. Это понимали и жители района. Большую помощь оказали К.К. Вагнер и В.И. Шиповский. На протяжении четырех месяцев, пока не стало поступать финансирование с питанием помогали близлежащие колхозы: «Гигант» во главе с С.А. Мирошниковым, «Ударник» под руководством Н.И. Жуковой, «Серп и Молот» с К.К. Авдеев, «Шевченко» и Ю.А. Ряснянский, «Еланский конный завод» и О.С. Барашкова.

Со временем многие организационные вопросы решались и нужно было расширяться. Стали планировать строительство второго корпуса, который открыли в 2011 году. Многие еще приводили в порядок – отремонтировали прачечную и частично склад. Появилось подсобное хозяйство – корова, лошадь, свиньи. За всем этим ухаживали сотрудники. Можно сказать,

**Как много положительных качеств вмещает в себя человеческая душа? Сколько добрых поступков способен совершить человек? В повседневной жизни мы постоянно сталкиваемся с ситуациями, когда перед нами встает вопрос – сделать удобнее для себя или поступить по совести, пройти мимо или протянуть руку помощи. Для сотрудников Красавского дома-интерната для престарелых и инвалидов ответ всегда очевиден – слушать сердце. Сложно найти такую профессию, что требовала бы столько сострадания и гуманизма, как от сотрудников социальной сферы. И вот уже четверть века у людей со сложной жизненной судьбой есть свой собственный дом. Дом, в котором тебе всегда рады.**

жили на два дома, ведь у каждого были семьи и обязательно свое подсобное хозяйство. Но жаловаться на тяжелый ежедневный труд было некогда. Ведь в корпусе жили люди, которые ждали счастливой, радостной и заботливой персонал. Так всегда и было. В интернате каждый становился родным человеком, семья росла – росло и сострадание. Ведь невозможно оставаться безучастным, когда узнаешь собеседника чуть ближе, по крупице из ежедневных бесед складывается судьба этого человека в единую картину, и так хочется помочь. Хочется отдать часть тепла, подарить ощущение нужности, поддержать добрым словом. На все это способны только бескорыстные и добросердечные люди.

С 1997 года в р.п. Самойловке располагался пансионат для престарелых и инвалидов, где в разные годы находилось до пятидесяти проживающих. Руководил этим учреждением Иван Николаевич Иванович, который в период открытия Красавского дома-интерната оказывал сильную помощь в восстановлении здания интерната, которое было построено еще в 1905 году и требовало немалых вложений. Позже, в 2012 году, два Дома престарелых объединились в единую организацию. После ремонтных работ на базе Самойловского пансионата был открыт третий жилой корпус на 46 мест. В нем разместилось психоневрологическое отделение. Объединенную организацию возглавил Н.И. Ножкин.

За годы своей работы на посту директора интерната Николай Иванович проделал колоссальную работу. За семнадцать лет его неоднократно отмечали почетными грамотами, в том числе и грамотой Министерства социальной защиты Российской Федерации. Вся основная материально-техническая база интерната была заложена именно при Николае Ивановиче. В 2015 году он ушел на заслуженный отдых, хотя и до сегодняшнего дня переживает за судьбу учреждения, как переживают за что-то родное. Сотрудникам и прожи-

вающим он запомнился как справедливый, требовательный и честный руководитель. Свои обязанности он передал Марине Викторовне Терещенко. А в 2016 году, после двенадцати лет работы бухгалтером Дома-интерната на место Марины Викторовны пришла Наталья Александровна Ковалева, которая успешно возглавляет учреждение уже восемь лет.

Наталья Александровна приняла огромное учреждение, и в ее силах было сохранить то наследие, что было ей передано. Но такая жизненная позиция была Наталье Александровне не по душе. Она с сотрудниками всегда в поиске чего-то нового, того, что добавляет уюта их общему Дому, того, что дает ощущения родного, близкого сердцу места. При ней в учреждении заложен фруктовый сад с большим количеством плодоягодных кустарников. В третьем корпусе несколько лет сотрудники ухаживали за голубятней, которая стала настоящим украшением двора. Всегда стремилась улучшить жизнь проживающих – делала текущие ремонты в коридорах и жилых комнатах, обновляется бытовая техника и мебель. Если Николай Иванович был для проживающих как отец, который построил дом, и был горд, но справедлив к своим детям, то Наталья Александровна стала душой этого учреждения. Многие подопечные называют ее нежно «мама», и это не просто так. Она всегда поинтересуется состоянием здоровья, узнает последние новости и может разрешить любой конфликт.

Гордостью Дома – интерната Наталья Александровна считает коллектив. В нем подобраны самые мягкосердечные и добродушные люди. В настоящий момент социально-бытовые, социально-медицинские, правовые, педагогические, психологические, трудовые услуги получают восемьдесят проживающих. Ежедневно за их здоровьем следят люди в белых халатах – медицинские работники и обслуживающий персонал под руководством врача-терапевта Т.В.Лотаре-

вой. Медицинские сестры Л.В. Федорова, Л.А. Михнева, Н.А. Ромашева, О.А.Гузенко, Л.А. Гавриленко работают в учреждении более 20 лет, ежедневно проявляя внимание и заботу к людям. Не уступают им в профессионализме и добродушии медицинские сестры Н.П.Голодова, И.Н.Веревкина. Работу младшего медицинского персонала трудно назвать второстепенной. Наведение порядка в отделениях и комнатах, уход за проживающими, кормление, перемещение по интернату и другие различные процедуры выполняют Н.И. Скипина, О.Н. Шевцова, Н.В. Коростылева Т.Н. Андреева, О.В. Зюбина, Н.А. Шиповская, А.А.Тиунчик, Н.И. Конькова, Н.Ю. Кручинина, Д.В. Духнов, М.В.Гречкин, С.К. Серебряков, Н.В. Алий, О.Г. Бондаренко, А.С. Беликова.

Юридическими вопросами, организацией по обеспечению недееспособных проживающих необходимыми ресурсами для проживания занимается заместитель директора В.В.Галактионов. Как ответственный и опытный работник находит подход ко всем проживающим и в любой момент может дать грамотный юридический совет.

За психологическое состояние отвечает О.П. Приходько. Психолог интерната помогает пройти период адаптации, справиться с чувством одиночества и решить любые психологические проблемы.

Е.А. Остапенко работает на должности специалиста по социальной работе. Молодой сотрудник уже заслужил доверие коллег благодаря своей ответственности и профессионализму. Екатерина Алексеевна помогает подобрать перечень услуг необходимых конкретно каждому проживающему. Такой индивидуальный подход и делает работу интерната желательной.

Разнообразить досуг, провести мероприятие и сделать жизнь немного красочнее отлично получается у культурного организатора С.В.Беликовой. Благодаря Светлане Викторовне культурно-массовые мероприятия делают жизнь проживающих более насыщенной.

Если спросить о жизни в Доме-интернате у самих проживающих, их рассказ непременно будет о кухне. Необыкновенно вкусная выпечка, сбалансированное и разнообразное пятиразовое питание обеспечивают для восьмидесяти человек сотрудники столовой. И это, поверьте, дело не простое. Много лет честно трудятся повара и их помощники М.В. Ивченко, Т.Ю. Бескровная, Е.Н. Масычева, Н.А. Шамина, Н.Д.Акчурина, Е.В. Соколова, Л.А. Тименская, О.Н.Титаренко.

За внешним видом проживающих, порядком и уютом в отделе отвечают следят кастелянши С.В.Гречкина, О.А.Костенко. Обладать огромным терпением и трудолюбием требуется от санитарок-ванцид Т.В. Ткаченко, В.М.Козыревой, Т.И.Косаревой.

Самым старейшим работником интерната является Н.И. Скипина. Наталья Ивановна работает в интернате со дня основания и по сегодняшний день. Очень ответственный, добросовестный и доброжелательный работник.

Большой опыт работы за плечами заведующей хозяйственной службой М.А.Жданова. Именно под его руководством проходит все ремонтные и строительные работы в учреждении.

Бухгалтерскую службу возглавляет очень грамотный сотрудник И.В. Беликова, в ее подчинении не менее профессионально выполняют свои обязанности бухгалтеры Н.Ю. Янко, Н.А. Гречкина, а также специалист по кадрам Е.А. Арутюнян.

Заведующие складом С.Ю. Гречкина и О.И. Провидина имеют большой стаж работы.

На придворовой территории Дома – интерната всегда царит полный порядок. Цветущие клумбы, необыкновенные художественные композиции и сооружения. Все это благодаря работе А.И. Безрукова, С.В. Замыцкого, О.В. Замыцкой.

Также важна работа водителей и сторожей, которые всегда на своем посту.

Четверть века двери Красавского дома – интерната для престарелых и инвалидов открыты для жителей со всех уголков нашей области. Приют для тех, кому нужна забота чуть больше, чем остальным, для тех, кто искал свой новый дом. И нашел его на самойловской земле в кругу тех, кто всегда готов подарить заботу и любовь, тех кто предан своему делу до конца, тех, чья душа невообразимо широка.

Л. Постарнакова



Поздравляем!

Дорогую, любимую, единственную тетю Александру Дмитриевну Лозину от всей души поздравляем с 90-летием!

Прекрасный возраст 90! Его прожить не так-то просто! В кругу семьи, в кругу друзей...

Уважаемую Светлану Анатольевну Камышанскую сердечно поздравляем с юбилейным днем рождения!

Пусть будет жизнь похожа вся на раду, Ибудут в ней лишь яркие цвета, Пусть любят Вас близкие и радугой, Пусть сбудется заветная мечта, Пусть расцветы...



Меценатство вызывает уважение и благодарность

Ремонт школы – дело отнюдь не простое. Зачастую приходится обращаться за помощью к неравнодушным людям. Педагогический коллектив, родители и учащиеся...

Вахненко Николай Алексеевич всегда откликается, помогает решать многие вопросы образовательного учреждения, поддерживает тесную связь со школой и роди-

телями. Благодаря оказываемой помощи и заботе облик школы меняется и преобразуется.

После ремонта созданы комфортные условия с точки зрения санитарно-эпидемиологических требований. Благодарим Вас, Николай Алексеевич, за всестороннюю поддержку и внимание, за то, что, несмотря на занятость, невхвату времени Вы находите в себе силы на развитие нашей школы и образовательной среды.

В администрацию района ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ. Обращаться по тел.: 8(845-48) 2-13-52, +7-958-551-70-18

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ДОМА, ОГОРОДА. НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ. Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02 (Андрей Анатольевич)

Залесянская ярмарка (КФХ Панченко А.В.) РЕАЛИЗУЕТ овощи на зимнее хранение: свеклу, капусту, морковь, лук, цветной лук, помидоры (самосбор). Режим работы: с 8.00 до 17.00 часов, без выходных...

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Ввод воды в дом. Опыт – 15 лет. Тел.: 8-951-564-68-57, 8-980-531-38-00 (Алексей)

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСЛОПЕСКА Реализуем металлопрофиль, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ БЫКИ 420-440 ТЭЛКИ 390-410 КОРОВЫ 290-310 Цены выше рыночных РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО 8-987-827-99-97 8-904-244-42-77 ЕГОР Денги сразу, без посредников 8-900-169-06-82 8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

ДОСТАВКА САМОСВАЛОМ •ЩЕБЕНЬ • ЧЕРНОЗЕМ • ПЕСОК • ПЕРЕГНОЙ 89023855969 89275150707

ЗАКУПАЕМ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО. Приезжаем сами, расчет на месте. Звоните в любое время: 8-927-621-81-11, 8-917-024-04-44 (Дмитрий)

24 сентября в здании кинотеатра «Нива» с 9 до 16 часов СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА кофт, ветровок, осенних зимних курток, пальто, пуховиков. А ТАКЖЕ ПОДБИРАЕМ ПЛАТКИ, ШАРФЫ. Размеры 46-70. Цены доступны.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. Тел.: 8-958-100-27-48 САЙТ: NESUSHKI.RU

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка Кадастровый инженер Грицинина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, на территории Самойловского муниципального образования, СПК «Первомайский», с кадастровым номером 64:31:000000:9.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Иволжтова Елена Ивановна, проживающая по адресу: г. Москва, ул. Берзарина, д.10, к. 2, кв.60, телефон: 8-927-146-58-50.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу, с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровому инженеру Грициной Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru.

Сельский Совет Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области Решение № 53

от 17.09.2024 г. с. Еловатка О внесении изменений и дополнений в решение № 14 от 14.12.2023 г. «О бюджете Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области селский Совет Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 14 от 14 декабря 2023 года «О бюджете Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» с изменениями № 21 от 23.01.2024г., № 35 от 23.04.2024г., № 44 от 03.06.2024 г., № 48 от 09.07.2024г.:

- 1. Пункт 1 подпункт 1 - общий объем доходов в 2024г. в сумме «6579510 руб. 00 коп.» заменить цифрами «9684306 руб. 21 коп.» - общий объем расходов в 2024г. в сумме «8527313 руб. 07 коп.» заменить цифрами «1146709 руб. 28 коп.» 2. В соответствии со статьей 158, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации: 2.1. увеличить плановые бюджетные назначения по доходам в 2024

году в сумме 256 000 руб. 00 коп., в т.ч. по кодам доходов: - 1 06 06043 10 0000 110 «Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений» на 2024 год в сумме 256 000 руб. 00 коп.

1.2. Увеличиваются бюджетные ассигнования по расходам в сумме 256 000 руб. 00 коп., в т.ч. по расходам: - по 0104 подразделу 2130002200 целевой статье 120 виду расходов (расходы на обеспечение функций центрального аппарата) (расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов) на сумму 1900 000 руб. 00 коп. - по 0104 подразделу 2130002200 целевой статье 120 виду расходов (Расходы на обеспечение функций центрального аппарата) (расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов) на сумму 60 000 руб. 00 коп.

2. Внести изменения в приложения № 2, 3, 4 и изложить в редакции настоящего решения. 3. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению, и на Портале муниципальных образований http://mshob.ru в полном объеме с приложениями к настоящему решению, и разместить на официальном сайте администрации Еловатского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет https://elovatskoe-r64.gosweb.gosuslugi.ru.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования. 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Еловатского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности. Глава Еловатского муниципального образования Чемерисова Ю.А.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 22 сентября в 11-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы не принимаются редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33 ТЕЛЕФОН: 8(84548) 2-16-58. АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2000